


Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Teilnahme-Übersicht

Anzahl Quote

Besucher 22 -
Teilnahmen 16 72.73%
Rückläufe 14 87.50%
Abbrecher 2 12.50%

87%

13%

Teilnahmen

Rückläufe

Abbrecher

Teilnehmer gestartet beendet abgebrochen

Anonyme 16 14 2
Zugangsschlüssel 0 0 0
Adressbuch 0 0 0
Gesamt 16 14 2

Laufzeit 18 Tage 18 Stunden 45 Minuten vom 05. Juli 2023 bis 24. Juli 2023

Höchste 
Aktivität

05. Juli 2023 7 Teilnahmen (43,75%)

Meiste 
Rückläufe

05. Juli 2023 6 Rückläufe (42,86%)
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Teilnahme - Statistik
Datum Tag Gesamt

Besucher gestartet beendet Quote Besucher gestartet beendet Quote

05. Juli 2023 13 7 6 85.71% 13 7 6 37.50%
06. Juli 2023 0 0 0 0% 13 7 6 37.50%
07. Juli 2023 2 2 2 100% 15 9 8 50%
08. Juli 2023 1 1 0 0% 16 10 8 50%
09. Juli 2023 1 1 1 100% 17 11 9 56.25%
10. Juli 2023 0 0 0 0% 17 11 9 56.25%
11. Juli 2023 0 0 0 0% 17 11 9 56.25%
12. Juli 2023 0 0 0 0% 17 11 9 56.25%
13. Juli 2023 1 1 1 100% 18 12 10 62.50%
14. Juli 2023 2 2 2 100% 20 14 12 75%
15. Juli 2023 0 0 0 0% 20 14 12 75%
16. Juli 2023 1 1 1 100% 21 15 13 81.25%
17. Juli 2023 0 0 0 0% 21 15 13 81.25%
18. Juli 2023 0 0 0 0% 21 15 13 81.25%
19. Juli 2023 0 0 0 0% 21 15 13 81.25%
20. Juli 2023 0 0 0 0% 21 15 13 81.25%
21. Juli 2023 1 1 1 100% 22 16 14 87.50%
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Frage 1 - Wie fühlen Sie und Ihr Kind sich in unserer Einrichtung?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 16 100%
Frage beantwortet 15 93.75%
Frage nicht beantwortet 1 6.25%

94%

6%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in % sehr wohl wohl teils, teils
nicht 
wohl

Gesamt

Wie fühlt sich Ihr Kind bei uns? 80% 13.33% 6.67% 0% 15

Wie fühlen Sie sich in unserer 
Einrichtung?

73.33% 13.33% 6.67% 6.67% 15

Anzahl der Antworten sehr wohl wohl teils, teils
nicht 
wohl

Gesamt

Wie fühlt sich Ihr Kind bei uns? 12 2 1 0 15

Wie fühlen Sie sich in unserer 
Einrichtung?

11 2 1 1 15
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Wie fühlen Sie und Ihr Kind sich in unserer Einrichtung?
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Frage 2 - Wie zufrieden sind Sie mit …
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 16 100%
Frage beantwortet 15 93.75%
Frage nicht beantwortet 1 6.25%

94%

6%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-4)

Häufigkeit in %
sehr 
zufrieden

zufrieden
weniger 
zufrieden

unzufried
en

Gesamt

… der pädagogischen Arbeit 
der Einrichtung?

73.33% 26.67% 0% 0% 15

… dem Leitungsstil der 
Einrichtung?

73.33% 20% 6.67% 0% 15

… der Teamzusammensetzung?86.67% 13.33% 0% 0% 15

… der Zusammenarbeit mit den 
Eltern?

46.67% 40% 13.33% 0% 15

Anzahl der Antworten
sehr 
zufrieden

zufrieden
weniger 
zufrieden

unzufried
en

Gesamt

… der pädagogischen Arbeit 
der Einrichtung?

11 4 0 0 15

… dem Leitungsstil der 
Einrichtung?

11 3 1 0 15

… der Teamzusammensetzung?13 2 0 0 15

… der Zusammenarbeit mit den 
Eltern?

7 6 2 0 15
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Frage 3 - Bei Unzufriedenheit würden wir uns über eine kurze Beschreibung freuen.
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 16 100%
Frage beantwortet 2 12.50%
Frage nicht beantwortet 14 87.50%

12%

88%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Bei Unzufriedenheit würden wir uns über eine kurze Beschreibung freuen.

Anzahl Antworten 2Anzahl eindeutige 2

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Ich würde mich freuen, wenn der Träger für die Eltern einfacher zu erreichen wäre. 
Es läuft viel über verschiedene Ecken &amp; sowas bringt schnell Missverständnisse 
mit sich.

1 50%

Kommunikation hat sich verbessert aber lange hatten wir eine Kommunikations 
Mangel und die wenige Kommunikations die wir hatten war manchmal nicht so 
professionell (WhatsApp Nachrichten von den Erzieher)

1 50%

Gesamt2 100%
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Frage 4 - Welche Anregungen möchten Sie der Einrichtung geben?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 16 100%
Frage beantwortet 5 31.25%
Frage nicht beantwortet 11 68.75%

31%

69%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Welche Anregungen möchten Sie der Einrichtung geben?

Anzahl Antworten 5Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Ihr seid perfekt. Ich danke euch von ganzem Herzen ♥️ ihr werdet uns fehlen 1 20%
Einfach offen mit uns zu kommunizieren und öfters. Vor allem in der Winterzeit 
wenn mehr Personal Ausfälle gibt auf Grund von Krankheiten.

1 20%

Macht weiter so, ich liebe alles am Kiga und möchte mein Kind nirgendwo anders 
wissen

1 20%

Es ist sehr viel Aufwand für euch, aber der Bienenausflug hat mächtig Eindruck 
hinterlassen. Gerne also noch die ein oder andere Unternehmung. Vielleicht auch im 
Rahmen der Elternausflüge, so lastet die Aufsicht nicht auf euch.
Macht weiter so! Ihr seid toll ❤️!

1 20%

Nochmaliges Überdenken der Winteröffnungszeit(Mögliche Verlängerung) 1 20%
Gesamt5 100%



Frage 4 - Welche Anregungen möchten Sie der Einrichtung geben?
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Welche Anregungen möchten Sie der Einrichtung geben?
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Frage 5 - Wie zufrieden sind Sie im Bezug auf die Trägerverwaltung mit …
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 15 93.75%
Frage beantwortet 15 93.75%
Frage nicht beantwortet 1 6.25%

94%

6%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen

Gesamt

… der Zusammenarbeit insgesamt? 33.33% 33.33% 13.33% 6.67% 13.33% 15
… der Erreichbarkeit (Email, Telefon)? 13.33% 40% 13.33% 0% 33.33% 15
… dem Umgang von Anliegen? 21.43% 35.71% 21.43% 0% 21.43% 14

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen

Gesamt

… der Zusammenarbeit insgesamt? 5 5 2 1 2 15
… der Erreichbarkeit (Email, Telefon)? 2 6 2 0 5 15
… dem Umgang von Anliegen? 3 5 3 0 3 14
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Frage 6 - Welche Wünsche oder Anregungen möchten Sie dem Träger mitteilen?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 15 93.75%
Frage beantwortet 4 25%
Frage nicht beantwortet 12 75%

25%

75%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Welche Wünsche oder Anregungen möchten Sie dem Träger mitteilen?

Anzahl Antworten 4Anzahl eindeutige 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Explizite Ansprechpartner wären schön. Oft wird man von einem zum anderen 
weiter gereicht und keiner ist wirklich zuständig oder fühlt sich zuständig. Bei 
konkreten Anliegen gab es die Aussage, es würde besprochen werden und danach 
hat man nichts mehr gehört. Sowas ist sehr schade für die Eltern.

1 25%

Mehr Flexibilität und Präsenz bei den Eltern vor allem wenn unzufriedenheit in der 
Luft ist

1 25%

Aktuell habe ich keinen Redebedarf in Bezug auf den Träger, ich sehe generell alles 
immer im größeren Kontext ;-)

1 25%

Der Träger hat alle Hände voll zu tun, aber vermutlich würde es bei einigen Eltern 
die Wogen glätten, wenn Änderungen seitens des Trägers, die die Eltern betreffen, 
vom Träger persönlich kommuniziert werden bzw. wenn der Träger für Rückfragen 
persönlich zur Verfügung steht. Zum Beispiel im Rahmen des Elternabends. So gerät 
die Einrichtung nicht ins Schussfeld.

1 25%

Gesamt4 100%
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Frage 7 - Sind Sie an einem zusätzlichen themenbezogenen Elternabend mit einem Referenten interessiert (im nächsten Einrichtungsjahr)?

Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 15 93.75%
Frage beantwortet 15 93.75%
Frage nicht beantwortet 1 6.25%

94%

6%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Anzahl Häufigkeit
Ja 8 53.33%
Nein 7 46.67%
Gesamt 15 Antworten 15 Teilnehmer
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Sind Sie an einem zusätzlichen themenbezogenen Elternabend mit einem Referenten 
interessiert (im nächsten Einrichtungsjahr)? 



Frage 8 - Wenn ja, welche Themen würden sie interessieren:
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 15 93.75%
Frage beantwortet 5 31.25%
Frage nicht beantwortet 11 68.75%

31%

69%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Wenn ja, welche Themen würden sie interessieren:

Anzahl Antworten 5Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Trotzphase.... Umgang damit. 1 20%
Medienerziehung, Diversitätskompetenz bei den Kindern wecken (z.B. Kulturelle 
Vielfalt und Sensibilisierung gegenüber der Vielfältigkeit)...

1 20%

Ist das allgemein gemeint? Mich würde ein Einblick in Kinderpsyche/ Lernen 
interessieren. So, dass ich besser weiß, was ich von meinem Kind erwarten kann und 
wo eine Auseinandersetzung/ ausschweifende Erklärung meinerseits keinen Sinn 
macht.

1 20%

Jegliche Erziehungsthematiken, Ernährung, Mobbing, Umgang mit Medien 1 20%

Übergang Naturkindergarten zur Schule
Stärkung Selbstbewusstsein der Kinder

1 20%

Gesamt5 100%
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Frage 9 - Wie zufrieden sind Sie mit …
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 15 93.75%
Frage beantwortet 14 87.50%
Frage nicht beantwortet 2 12.50%

87%

13%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen

Gesamt

Ausgewogenheit des Speiseplans? 42.86% 35.71% 21.43% 0% 0% 14
dem Kauf von regionalen und Bio Produkten? 69.23% 23.08% 0% 0% 7.69% 13

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen

Gesamt

Ausgewogenheit des Speiseplans? 6 5 3 0 0 14
dem Kauf von regionalen und Bio Produkten? 9 3 0 0 1 13
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Wie zufrieden sind Sie mit …
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Frage 10 - Aktuell beträgt das Essensgeld 52-65 € pro Monat (je nach Buchungszeit). Dies entspricht einem Betrag von 2,50 - 3,10 € pro 
Kind pro Tag. Bitte kreuzen Sie zutreffendes an.
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 15 93.75%
Frage beantwortet 13 81.25%
Frage nicht beantwortet 3 18.75%

81%

19% Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Anzahl Häufigkeit
Ich halte die Höhe des Essensgeldes für 
gerechtfertigt.

11 84.62%

Ich halte die Höhe des Essensgeldes für nicht 
gerechtfertigt.

2 15.38%

Gesamt 13 Antworten 13 Teilnehmer
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15,38
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Aktuell beträgt das Essensgeld 52-65 € pro Monat (je nach Buchungszeit). Dies entspricht 
einem Betrag von 2,50 - 3,10 € pro Kind pro Tag. Bitte kreuzen Sie zutreffendes an. 

Optionen



Frage 11 - Wie zufrieden sind Sie mit....
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 87.50%
Frage beantwortet 14 87.50%
Frage nicht beantwortet 2 12.50%

87%

13%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen

Gesamt

der Gestaltung des Gartens? 57.14% 42.86% 0% 0% 0% 14
der Ausstattung der Tinyhäuser? 64.29% 28.57% 7.14% 0% 0% 14
der Auswahl und Qualität der Spielmaterialien? 85.71% 7.14% 0% 0% 7.14% 14

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden
kann ich nicht 
beurteilen

Gesamt

der Gestaltung des Gartens? 8 6 0 0 0 14
der Ausstattung der Tinyhäuser? 9 4 1 0 0 14
der Auswahl und Qualität der Spielmaterialien? 12 1 0 0 1 14



Frage 11 - Wie zufrieden sind Sie mit....
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 12 - Welche Anregungen möchten Sie zur Ausstattung geben?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 87.50%
Frage beantwortet 4 25%
Frage nicht beantwortet 12 75%

25%

75%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Welche Anregungen möchten Sie zur Ausstattung geben?

Anzahl Antworten 4Anzahl eindeutige 4

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Bei der Planung des Gartens mehr Zonieren. Mehr Spielgeräte ( 
baumstammparcours/ Tipi/ Höhle mit Rutsche  etc)

1 25%

Wir fänden Fahrzeuge für die Kinder wären noch eine Anschaffung wert. 1 25%
Keine, ich gebe gern Gebrauchtes weiter bis es unbrauchbar ist und damit ist alles 
gut. Zu viel von allem erschwert oft die Auswahl, deswegen denke ich habt ihr genug 
im Angebot! Mein Kind liebt das, auch die Abwechslung! Am liebsten Duplo Lego 
oder die Spieltiere

1 25%

Evtl ein zusätzliches Sonnensegel im Garten für die heißen Sommertage.
Eine Abdeckung für den Sandkasten, um im Herbst Laub zu vermeiden, aber auch 
nächtliche Toilettengänge von Katzen, Madern etc. zu umgehen.
Ein Weidentunnel (also statt einem Tipi ein Tunnel aus Weidenzweigen)

1 25%

Gesamt4 100%



Frage 12 - Welche Anregungen möchten Sie zur Ausstattung geben?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)
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Bei der Planung des Gartens mehr Zonieren. Mehr Spielgeräte ( baumstammparcours/ Tipi/ Höhle mit Rutsche  etc)Wir fänden Fahrzeuge für die Kinder wären noch eine Anschaffung wert.Keine, ich gebe gern Gebrauchtes weiter bis es unbrauchbar ist und damit ist alles gut. Zu viel von allem erschwert oft die Auswahl, deswegen denke ich habt ihr genug im
Angebot! Mein Kind liebt das, auch die Abwechslung! Am liebsten Duplo Lego oder die Spieltiere

Evtl ein zusätzliches Sonnensegel im Garten für die heißen Sommertage.

Eine Abdeckung für den Sandkasten, um im Herbst Laub zu vermeiden, aber auch nächtliche Toilettengänge von Katzen, Madern etc. zu umgehen.

Ein Weidentunnel (also statt einem Tipi ein Tunnel aus Weidenzweigen)
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Welche Anregungen möchten Sie zur Ausstattung geben?
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Frage 13 - Sind Ihnen unsere Social Media Seiten bekannt?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 87.50%
Frage beantwortet 14 87.50%
Frage nicht beantwortet 2 12.50%

87%

13%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-2)

Häufigkeit in % Ja Nein Gesamt
Facebook 50% 50% 14
Instagram 64.29% 35.71% 14

Anzahl der Antworten Ja Nein Gesamt
Facebook 7 7 14
Instagram 9 5 14
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Nein

Ja



Frage 14 - Verfolgen Sie Informationen auf unseren Social Media Seiten?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 87.50%
Frage beantwortet 14 87.50%
Frage nicht beantwortet 2 12.50%

87%

13%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-2)

Häufigkeit in % Ja Nein Gesamt
Facebook 21.43% 78.57% 14
Instagram 57.14% 42.86% 14

Anzahl der Antworten Ja Nein Gesamt
Facebook 3 11 14
Instagram 8 6 14
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Verfolgen Sie Informationen auf unseren Social Media Seiten?

Nein

Ja



Frage 15 - Welchen Eindruck haben Sie von unserer Instagram/Facebook Seite?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 87.50%
Frage beantwortet 5 31.25%
Frage nicht beantwortet 11 68.75%

31%

69%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Welchen Eindruck haben Sie von unserer Instagram/Facebook Seite?

Anzahl Antworten 5Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Sehr bescheiden 1 20%

Ausbaufähig. Mehr Info über Alltag der Kinder gewünscht. Bilder etc. 
Bisher war viel nur über die Ausflüge)

1 20%

modern und ansprechend 1 20%
Ich bin leider sehr un-Social Media 1 20%

Ich bin leider recht wenig auf sozialen Medien unterwegs, sodass ich hier nicht der 
richtige Maßstab bin.
Was ich mitbekomme, sind Stellenausschreibungen, Updates zu Schulungstagen und 
hin und wieder Neuerungen in den Einrichtungen (z. B. neue Ausstattung).

1 20%

Gesamt5 100%



Frage 15 - Welchen Eindruck haben Sie von unserer Instagram/Facebook Seite?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)
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modern und ansprechendIch bin leider sehr un-Social MediaIch bin leider recht wenig auf sozialen Medien unterwegs, sodass ich hier nicht der richtige Maßstab bin.

Was ich mitbekomme, sind Stellenausschreibungen, Updates zu Schulungstagen und hin und wieder Neuerungen in den Einrichtungen (z. B.
neue Ausstattung).
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Welchen Eindruck haben Sie von unserer Instagram/Facebook Seite?

Wert/Antwort



Frage 16 - Welche Inhalte wünschen Sie sich für unserer Instagram/Facebook Seite?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 87.50%
Frage beantwortet 3 18.75%
Frage nicht beantwortet 13 81.25%

19%

81%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Welche Inhalte wünschen Sie sich für unserer Instagram/Facebook Seite?

Anzahl Antworten 3Anzahl eindeutige 3

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Mehr Einblick über die Projekte die in den verschiedenen Einrichtungen gemacht 
wird. Interessant wird für uns mehr von den Hort zu wissen. Einblick auf den Alltag 
von den Erziehern (Sachen die wir Eltern nicht mit bekommen)

1 33.33%

Sofern ich das beurteilen kann, kleine (selbstgemachte) Highlights? Ihr wollt sicher 
aufmerksamachen und als Mutter würde ich die Kita auswählen mit dem tollsten 
Kinderspaß (Basteln, Puzzeln, Morgenkreis). Damit jeder sofort denkt, da soll mein 
Kind auch hin.

1 33.33%

Siehe oben. Schön fände ich noch Erinnerungen an öffentliche Veranstaltungen wie 
zum Beispiel der Tag der offenen Tür der Polizei oder aber auch einfach tolle 
Sachen, die ihr euch immer einfallen lasst und macht. Klopft euch auf die Schulter, 
zum Beispiel mit dem Bienenausflug, Feuerwehr-Sommerfest etc.
Und vielleicht als Idee, infos zu eurem Tag der offenen Tür bzw. Infos für 
interessierte Eltern (sofern euch das überhaupt in die Karten spielt, ihr seid ja eh 
sehr heiß begehrt und habt kaum freie Plätze). Oder aber falls ihr euch für 
besondere Tage wie Weltkindertag, Tag des Buches etc. was besonderes für die 
Kinder einfallen lassen solltet, dann könnte das auch promoted werden. Alles nur 
Beispiele und Ideen, überhaupt kein Muss

1 33.33%

Gesamt3 100%



Frage 16 - Welche Inhalte wünschen Sie sich für unserer Instagram/Facebook Seite?
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)
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Mehr Einblick über die Projekte die in den verschiedenen Einrichtungen gemacht wird. Interessant wird für uns mehr von den Hort zu wissen. Einblick auf den Alltag von den Erziehern (Sachen die wir Eltern nicht mit bekommen)Sofern ich das beurteilen kann, kleine (selbstgemachte) Highlights? Ihr wollt sicher aufmerksamachen und als Mutter würde ich die Kita auswählen mit dem tollsten Kinderspaß (Basteln, Puzzeln, Morgenkreis). Damit jeder sofort
denkt, da soll mein Kind auch hin.

Siehe oben. Schön fände ich noch Erinnerungen an öffentliche Veranstaltungen wie zum Beispiel der Tag der offenen Tür der Polizei oder aber auch einfach tolle Sachen, die ihr euch immer einfallen lasst und macht. Klopft euch auf
die Schulter, zum Beispiel mit dem Bienenausflug, Feuerwehr-Sommerfest etc.

Und vielleicht als Idee, infos zu eurem Tag der offenen Tür bzw. Infos für interessierte Eltern (sofern euch das überhaupt in die Karten spielt, ihr seid ja eh sehr heiß begehrt und habt kaum freie Plätze)
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Welche Inhalte wünschen Sie sich für unserer Instagram/Facebook Seite?

Wert/Antwort



Frage 17 - Wir möchten unsere Instagram Seite persönlicher gestalten und überlegen, ob wir dies mit Fotos auf denen Kinder sichtbar sind 
erreichen. Wir möchten nun Ihre Grundsätzliche Haltung abfragen. Würden Sie die Erlaubnis geben Fotos auf denen Ihr Kind ohne Gesicht 
abgebildet ist auf Instagram/Facebook zu veröffentlichen (z.B. Körperteile wie Hände oder Füße, Fotos von hinten, Fotos ohne Kopf, Fotos 
mit Sonnenhut)?

Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 87.50%
Frage beantwortet 14 87.50%
Frage nicht beantwortet 2 12.50%

87%

13%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Anzahl Häufigkeit
Ja 12 85.71%
Nein 2 14.29%
Gesamt 14 Antworten 14 Teilnehmer
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Wir möchten unsere Instagram Seite persönlicher gestalten und überlegen, ob wir dies mit 
Fotos auf denen Kinder sichtbar sind erreichen. Wir möchten nun Ihre Grundsätzliche Haltung 
abfragen. Würden Sie die Erlaubnis geben Fotos auf denen Ihr Kind ohne Ges



Frage 18 - Das möchten wir noch sagen...
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 16 Teilnehmer Anzahl Prozent
Frage gesehen 14 87.50%
Frage beantwortet 6 37.50%
Frage nicht beantwortet 10 62.50%

37%

63%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Das möchten wir noch sagen...

Anzahl Antworten 6Anzahl eindeutige 6

Wert/Antwort Anzahl Häufigkeit
Wir würden uns wünschen, dass das Essen vielleicht abwählbar wäre, sodass man 
quasi jede Woche neu entscheiden kann, ob das Kind Mittagessen benötigt und 
dementsprechend gezahlt und eingekauft werden kann. Dazu eine Pauschale für 
Vesper &amp; Getränke.

1 16.67%

Danke für alles. Ich weiß wir sind nicht eine leichte Truppe von Eltern. Wir müssen 
nur alle auf einem Strang ziehen und das können wir nur erreichen in dem wir 
Besser und öfters kommunizieren.

1 16.67%

Die Erzieher machen einen tollen Job. Unser Kind ist gerne bei ihnen und hat immer 
Spaß. Freuen uns auf weitere tolle Jahre

1 16.67%

Ihr seit Spitze! Sowohl ihr als Team, als auch der Träger! 1 16.67%
Ich lieb euch, das ist alles 1 16.67%
DANKE für eure grenzenlose Geduld, Fürsorge und Liebe, die ihr unseren Kindern 
Tag für Tag trotz aller Herausforderungen entgegenbringt ❤️

1 16.67%

Gesamt6 100%



Frage 18 - Das möchten wir noch sagen...
Stand: 02. Aug. 2023, 12:30 Uhr, Umfrage "ElternbefragungNaturkindergarten2023"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 16 (alle Teilnehmer)
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Wir würden uns wünschen, dass das Essen vielleicht abwählbar wäre, sodass man quasi jede Woche neu
entscheiden kann, ob das Kind Mittagessen benötigt und dementsprechend gezahlt und eingekauft werden kann.

Dazu eine Pauschale für Vesper &amp; Getränke.

Danke für alles. Ich weiß wir sind nicht eine leichte Truppe von Eltern. Wir müssen nur alle auf einem Strang ziehen
und das können wir nur erreichen in dem wir Besser und öfters kommunizieren.

Die Erzieher machen einen tollen Job. Unser Kind ist gerne bei ihnen und hat immer Spaß. Freuen uns auf weitere
tolle Jahre

Ihr seit Spitze! Sowohl ihr als Team, als auch der Träger!Ich lieb euch, das ist allesDANKE für eure grenzenlose Geduld, Fürsorge und Liebe, die ihr unseren Kindern Tag für Tag trotz aller 

Herausforderungen entgegenbringt ❤️
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Das möchten wir noch sagen...

Wert/Antwort


